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Rekordních 153 přijatých osob během jediného měsíce. Takovou bilanci zaznamenala v
červnu 2026 Protialkoholní záchytná stanice v Nemocnici Jihlava. Nejvytíženější měsíc
letošního roku potvrzuje celkově stoupající tendenci počtu zadržených. Zařízení slouží pro
celý Kraj Vysočina. Pokud bude trend pokračovat, letošní rok opět překoná dosud nejvyšší
čísla.

Protialkoholní záchytná stanice slouží k bezpečnému vystřízlivění osob, které jsou pod vlivem
alkoholu natolik, že ohrožují své zdraví, život nebo bezpečnost svého okolí. Současně ulevuje
zdravotnickým zařízením i složkám integrovaného záchranného systému, které se díky její existenci
mohou věnovat pacientům a událostem vyžadujícím akutní péči: „Rekordní počet přijatých osob
během června potvrzuje, že služba protialkoholní záchytné stanice je pro celý kraj nezastupitelná.
Naším hlavním cílem je zajistit bezpečí jak samotným intoxikovaným osobám, tak i jejich okolí,“ říká
vedoucí PZS Lukáš Černý.

Mezi klienty se opakovaně objevují osoby, které jsou na záchytnou stanici přiváženy opakovaně.
Absolutním rekordmanem je muž, který byl na jihlavské záchytné stanici umístěn již 293krát. Tento
případ ilustruje, že u části klientů nejde o jednorázové selhání, ale o dlouhodobý problém spojený se
závislostí na alkoholu.

S příchodem letních měsíců a konáním kulturních, společenských a sportovních akcí lze očekávat, že
počet přijatých osob zůstane vysoký. Pracovníci stanice jsou proto připraveni poskytovat
nepřetržitou péči všem, u nichž je pobyt na záchytné stanici nezbytný z hlediska ochrany zdraví a
bezpečnosti.

PZS v Jihlavě funguje 24 hodin denně, sedm dní v týdnu a je jediným zařízením svého druhu pro celý
Kraj Vysočina. Stanice disponuje kapacitou 11 lůžek. Cena za pobyt činí 4 000 korun za jednu noc,
přičemž tuto částku je povinna uhradit umístěná osoba. Statistiky zároveň ukazují, že dlouhodobě
uhradí pobyt přibližně jedna třetina klientů, zatímco dvě třetiny poplatek neuhradí. Vymáhání
pohledávek je proto nedílnou součástí provozu stanice.

Počty zadržených:

2023: 1 395 osob

2024: 1 582 osob

2025 1 661 osob

První půlrok 2026: 845 osob

Převzatá tisková zpráva Nemocnice Jihlava, více informací: Monika Zachrlová, tisková mluvčí
Nemocnice Jihlava, mobil: 739 481 478, e-mail: zachrlovam@nemji.cz

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4138647&id_org=450008

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4138647&id_org=450008

